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Smjesni ventil sa jednom hvataljkom za kupaoničke peći.

Prijava od 4. maja 1923. Važi od 1. novembra 1923

Pravo prvenstva od 10. maja 1922. (Austrija).

Prema pronalasku predvidena je kod smje- 
snog ventila s jednom hvataljkom za kupa- 
onične peči cilindrična, na oba kraja otvo
rena, s ventilom za hladnu vodu spojena 
razvodna tuljevka, koja bez raspora samo 
sa svojim vanjskim bridovima izvadja zatva- 
renje kanala za pritok hladne vode u kupa- 
oničnu peč, za odtok hladne vode iz kupa- 
onične peči, kao i kanala, koji vodi ka ispu
stu Radi skraćenja dužine može da bude 
u tul.evku ugradjen ventil za hladnu vodu.

Nacrt prikazuje primjer izvedbe pronala
ska Fig. 1 je uzdužni prerez kroz smjesni 
ventil, fig. 2 i 3 zu poprečni prerezi prema 
crtama A-B i C—D na fig 1.

Na obočje 1 priključen je kod 2 vod za 
hladim vodu. Ventil 3 ogradjuje klijetku za 
ulaz hladne vode od prostora 4, u ko,i ula
zi kanal 5, koji vodi k priključku 6 na ku- 
paoničnoj peči, kanal 7. u koji ulazi pri
ključna cijev 8 za toplu vodu iz kupaonič- 
ne peči, kao i kanal 9, na koji je priklju
čen ispust 10 \ entil 3 spojen je s razvod
nom tuljevkom 11 i oboje se skupa pomiče 
po ventilnom vretenu 12 Tuljevka je uve 
dena u cilindričnu izvrtinu klijetke 4 i za
tvara več prema svom položaju ili kanal 5 
k kupaoničnoj peći ili kanale 7 i 9 potpuno 
ili djelomično

Za vreteno 12 predvid.en je matični na- 
rez na zatvornom dijelu 13, koji je prema 
vani zatvoren pomoću preturne kape 16.

Radi smanjenja duljine ventila shodno je, 
da u srednjem dijelu rebra 15 tuljevke 11

okretljivo i aksialno nepomično usadjeno 
ventilno vreteno 12 nosi i u šupljinu tuljev 
ke upušteni ventil 3

Tuljevka upravlja zatvaranje pojedinih ka
nala samo s vanjskim bridovima, pa nema 
raspora, usljed čega je moguća jeftina j ro- 
izvodnja u masama

U položaju na fig. 1 zatvoren je pritok 
hladne vode Ako se ventilno vreteno 12 
vrti u tom smislu, da se ventil 3 izdigne 
iz svog ležaja, onda prolazi hladna vrda 
kr>. z tuljevku 11 u prostor 4 i otiče kroz 
kanal 9 u ispust Tamo se može predvidjeti 
još i zatvorili organ 10 zato da voda ne 
otiče kroz ispust, nego n. pr. kroz gkrop. 
Kada se vreteno vrti dalje, pomakne se tu
ljevka 11 toliko, da njezin lijevi brid oslo 
bodi kanal 5 ka kupaoničnoj peći. Onda 
teče hladna voda najprije kroz suženi kanal 
9 djelomično k ispustu 10, a djelomično 
kroz kanal 5 u peć, dok konačno kod još 
daljnjeg aksialnog pomaknuća tuljevke ne 
ostanu kanali 7 i 9 sasvim zatvoreni pa s 
toga voda samo kroz kanal 5 teče u kupa- 
oničnu peć, odkuda onda kao topla voda 
kroz vod 7 i obhodni prostor 17 dolazi k 
ispustu 10. Kad su naprotiv kanali 5, kao 1 
7 i 9 samo djelomično zatvoreni, onda u 
prostor 17 ne dolazi samo tople vode, nego 
i hladne gde se pomiješa pa kao mlaka 
voda struji u ispustnom pipcu

Spoj izmedju tuljevke 11 i ventilnog vre
tena može da bude i takav, da se tuljevka 
kod svog aksialnog pomicanja ujedno okre-
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če oko Svoje osi

PATENTNI ZAHTEVI:
1.) Smjesni ventil s jednom hvataljkom 

za kupaonične peči haznačen sa cilindrič 
nom, na obje strane otvorenom, s ventilom 
za hladnu vodu (3) spojenom razvodnom 
tuljevkom (tl), koja sa svojim vanjskim

bridovima upravlja zatvaranje kanala ža pri
tok hladne vode k peći, i za otok tople 
vode iz peći, kao i kanala, koji vodi k is
pustu.

2) Smjesni ventil prema zahtjevu 1 na
značen tim, što je ventil za hladnu vodu (3) 
radi skraćenja dužine sprave ugradjen u 
tuljevku (11).
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